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ATA DA SEXAGÉsiMA SEXTA REUNiÃo ORDnqÁRiA DE COLEGiADO DO CURSO
DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

(
Ata da sexagésima sexta reunião ordinária do
Colegiado do Curso de graduação em Engenharia de
Computação, realizada no dia 1 7 de abril de 2019, às
1 1:00 horas, na sala A 321 do Campus Jardim das
Avenidas, Araranguá.
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Aos dezassete dias do mês de abril de dois mil e dezanove, às onze horas, na sala A 321 do
Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em
Engenharia de Computação, professor Alexandre Leopoldo Gonçalves, professora Analúcia
Schiaf'fino Mordes, professor Martin Augusto Gagliotti Vigil, professor Ricardo Alexandre
Reinaldo Reinaldo de Moraes, professor Jim Lau, professor César Catando Scharlau, professor
Leandro Batirolla Krott, professora Márcia e os discentes Diogo da Salva Labres e Thaynara
Tessaline Mine Seí Soares, devidamente convocados para reunião ordinária, sob a Presidência
do Subcoordenador do Curso de graduação em Engenharia de Computação, professor Ricardo
Alexandre Reinaldo de Morais. Havendo quórum iniciou-se a reunião. O professor Ricardo
submeteu a pauta para aprovação, a qual foi aprovada por unanimidade. Item 1: Aprovação da
ata da 65' da reunião ordinária do Colegiado do Curso de ENC. O professor Ricardo
solicitou a alteração do item 7 da ata, citando que o Professor Fabrício informou que o professor
Roderval Marcelino havia manifestado interesse em participar do NDE, uma vez que o professor
Roderval não é membro do colegiado e, portanto, não estava presente na reunião. A ata foi
aprovada por unanimidade. Item 2: Apreciação e votação dos horários para 2019.2 do Curso
de ENC. O professor Ricardo apresentou os horários por fase salientando que a apreciação será
quanto a qualidade dos horários em termos pedagógicos. Após apresentação, os horários foram
aprovados por unanimidade com as seguintes ressalvas: Ressalva 1. As disciplinas EES7374
Fundamentos de Controle e DEC7545 Circuitos Elétricos para Computação soam oferecidas no
mesmo horário, mas nas fases invertidas, devido à mudança na ementa da disciplina de
Fundamentos de Controle recomendando como pré-requisito a disciplina Circuitos Elétrica para
Computação, desta forma não haveria prejuízo aos acadêmicos. Ressalva 2. Encaminhamento ao \
departamento para a revisão do horário das disciplinas DEC7558 Sistemas Distribuídos, 'ÚÍ
DEC7561 Sistemas de Aquisição de Sinais e CIT7567 Inovação e Propriedade Intelectual para lr\
os horários livres do período vespertino em aberto, devido ao excesso de aula em um mesmo dia
e o curso ser, prioritariamente, diurno. Item 3: Informes gerais. O professor Martin questionou
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professor para procurar a coordenação para verificarem a legislação. Ao final da reunião o
Professor Ricardo agradeceu a presença de todos. Não havendo mais nada a declarar, eu,
Valdirene Motta Hahn Gonçalves, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de
Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 17
de abril de 2019.
Assinaturas:

MEMBRO

OEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

1 1 Alexandre Leopoldo Gonçalves (Titular)

2 Analucia SchiafÊino Mordes (Titular)

3 l Antonio Cardos Sobieranski(Titular)

4 Fabricio de Oliveira Ourique (Presidente)

5 l Marmelo Daniel Berejuck (Titular)

6 Martin Augusto Gagliotti Vigil (Titular)

7 Ricardo Alexandre Reinaldo de Morais (Titular)

8 l Tiago Oliveira Weber (Titular)

9 Jim Lau(Suplente) .l,p./á,...,..
1 0 Tiago Oliveira Weber (Titular)

l l l Olha Yevseyeva (Suplente)
DEPARTAMENTO DE E'NERGIA E SUSTENTABILIDADE

César Cataldo Scharlau(Titular)

Cada de Abriu D'aquino (Suplente)

COORDENADORIA ESPECIAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Giovani Mendonça Lunardi(Titular)
COORDENADORIA ESPECIAL DE FÍSICA, QUÍMICA E MATEMÁTICA

Leandro Batirolla Krott (Titular) ;Zk!,,.«.,/'' Ó Kxfóg-
Luiz Femando Belchior Ribeiro (Titular)

Márcia Martins Szortyka(Suplente)
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